

Сказка про умницу дочку, папу кочегара и «красную дублёнку»

Струнова Дарья, 12 лет, г. Пермь; мать - Струнова Р.Б., «НОВОГОР - Прикамье», цех №2, БКВ, Машинист насосных установок

Деду Морозу, чем холодней, тем лучше. Это знают даже те, кто ещё и в школу не ходит. Не в смысле прогуливают уроки, их туда просто не пускают - маленькие ещё. Но это для школы, а вот для того чтобы понять, что Деду Морозу, чем холодней, тем лучше - в самый раз. А уж самому-то ему это и подавно известно лучше всех. Но он такой добрый, что для того, чтобы исполнить желание, может даже на кухню к маме прийти, когда она в духовке пироги печёт, да ещё и рагу готовит на плите (тогда там Африка - не кухня). Да, что там, на кухню, даже к папе в котельную! Вот.

Мой папа воду, тепло даёт в холод людям. Он кочегар. Конечно, так его называют только те, кто не знает, что он машинист котельных установок. Но папа не обижается, когда его так называют, потому что он большой и добрый. Что ему уши за это драть? Тогда многие бы ходили с оторванным ухом, а то и совсем без ушей. Вы таких часто встречаете? Нет, потому, что папа добрый. Вот его поэтому, как сказала мама, и поставили дежурить в новогоднюю ночь.

Мы с мамой и бабушкой дома за праздничным столом Новый год встречаем, а папа у себя в котельной один. Даже в такую ночь людям нужны вода и тепло, а может, в такую, даже ещё и нужней, чем в никакую другую. Стало мне жаль папу, и когда президент поздравил весь российский народ, а потом стали бить кремлёвские куранты, я попросила Деда Мороза, чтобы он навестил папу и составил ему компанию. Конечно, много кто и много о чём просят в это время, и могло так выйти, что меня Дедушка не услышит. Услышал.

Оказалось, что папе стало плохо. Так плохо, что он потерял сознание. Потом рассказывал, что лежит он и, вроде, как видит всё, что вокруг происходит, но ничего поделать не может. Котёл потух, насосы отключились - того и гляди у людей в домах вода и тепло пропадёт, а он ничего поделать не может. И позвонить на скорую помощь, чтобы приехали и вылечили его - тоже. Так и лежит себе. Горюет. Вдруг видит, как дед какой-то с белой бородой, в красной шапке и такой же дублёнке (ну, вылитый Дед Мороз) подошел, посмотрел на папу, подмигнул ему (мол, это ничего, всё образуется!), потом набрал 03. А пока ехала скорая, дед, как заправский машинист котельных установок включил воду, взвёл клапана, запальник в топку, движенье и огонь встал стеной.

Бригада медиков, прибывшая по вызову, ни «деда в красной дублёнке», да, и вообще, никого посторонних в котельной не застала.

- Спасибо! - сказал мне папа, когда мы с мамой на следующий день пришли проведать его в больницу.

Как он узнал?! Я потом передала его слова Деду Морозу, от себя тоже, конечно, кое-что добавила.

Вот откуда я знаю, что Дед Мороз такой добрый, что для того, чтобы исполнить желание, может даже на кухню к маме прийти, когда она в духовке пироги печёт, да ещё и рагу готовит на плите (тогда там Африка - не кухня). Да, что там, на кухню, даже к папе в котельную! Вот.